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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO                       

QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

ADRIANÓPOLIS. 

 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e 

vinte quatro, realizou-se a terceira sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Adrianópolis, presidida pelo Vereador 

Sandro Junior dos Santos e secretariada pelo Vereador 

Ronaldo de Almeida Santos. Iniciada a sessão, foi 

procedida a chamada da Edilidade, registrando-se a 

ausência do vereador Ruy Taverna da Fonseca, havendo 

quórum legal, sob a graça e proteção de Deus, o Sr. 

Presidente cumprimenta a todos os presentes, e declara 

aberta a sessão, dando continuidade na sessão o sr. 

Presidente pede para o Secretário fazer a leitura da ata 

da primeira sessão ordinária acontecida aos vinte e seis 

dias do mês de fevereiro, não havendo nenhuma retificação 

coloca a mesma em votação, a qual é aprovada por 

unanimidade. Em seguida pede ao sr. secretário para fazer 

a leitura do Ofício nº 029/2024 juntamente com o Projeto 

de Lei nº 007/2024, após a leitura o sr. Presidente 

declara apresentado o Projeto de Lei nº 007/2024, e dando 

continuidade convida o secretário do Meio Ambiente SR. 

Michel para fazer uma explanação sobre o Projeto, no qual 

o mesmo cumprimenta a todos os presentes e faz uma 
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apresentação sobre o Projeto de Lei nº 007/2024 vide link 

da transmissão ao vivo 

https://www.youtube.com/watch?v=O0vMhxmwvak, e durante a 

explanação os vereadores Luiz, Sandro, Sidival, Fernando 

Polli e Evandro fazem algumas perguntas sobre o Projeto, 

e na sequência o sr. Presidente agradece ao secretário 

sr. Michel pela explanação sobre o Projeto, e em seguida 

pede para o sr. secretário fazer a leitura do Ofício nº 

030/2024 juntamente com o Projeto de Lei nº 008/2024, 

após a leitura o sr. Presidente declara apresentado o 

Projeto de Lei nº 008/2024, e dando continuidade pede 

para o sr. secretário fazer a leitura do Ofício nº 

031/2024 juntamente com o Projeto de Lei nº 009/2024, 

após a leitura o sr. Presidente declara apresentado o 

Projeto de Lei nº 009/2024, e na sequência pede para o 

sr. secretário fazer a leitura do Ofício nº 032/2024 

juntamente com o Projeto de Lei nº 010/2024, após a 

leitura o sr. Presidente declara apresentado o Projeto de 

Lei nº 010/2024, dando continuidade o sr. Presidente 

comunica que os Projetos de Lei nº 007, 008, 009 e 

010/2024 foram protocolados já alguns dias nesta Casa de 

Leis, então gostaria de deliberar a possibilidade de eles 

serem discutidos e votados em turno único nesta sessão, 

o qual todos são favoráveis a deliberação, aprovada a 

deliberação o sr. Presidente pede para o sr. Secretário 

para fazer a leitura da súmula do Projeto de Lei nº 

007/2024, juntamente com o Parecer Jurídico e das 
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comissões de Finanças e Orçamentos e a comissão 

Constituição Justiça e Redação final, Súmula: “Autoriza 

abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento – 

Programa vigente, no valor de R$ 3.797.808,00 (Três 

milhões setecentos e noventa e sete mil oitocentos e oito 

reais), e dá outras providências”. Após a leitura o sr. 

Presidente coloca os pareceres das comissões em 

discussão, não havendo discussão, coloca em votação os 

pareceres das comissões, o qual os mesmos são aprovados, 

e na sequência o sr. Presidente coloca o Projeto de Lei 

nº 007/2024 em discussão, não havendo discussão, coloca 

em votação em 1º e único turno o Projeto de Lei nº 

007/2024, o qual o mesmo é aprovado por unanimidade, o 

sr. Presidente declara aprovado o Projeto de Lei nº 

007/2024 e comunica que ele será autografado e encaminhado 

ao Executivo. Em seguida o sr. Presidente pede ao sr. 

Secretário para fazer a leitura da súmula do Projeto de 

Lei nº 008/2024, juntamente com o Parecer Jurídico e das 

comissões de Finanças e Orçamentos, e a comissão de Obras 

Serviços Públicos, Agroindústria Comércio e Turismo, 

Constituição Justiça e Redação final, Súmula: “Autoriza 

abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento – 

Programa vigente, no valor de R$ 3.404.777,13 (Três 

milhões quatrocentos e quatro mil setecentos e setenta e 

sete reais e treze centavos), e dá outras providências”. 

Após a leitura o sr. Presidente coloca os pareceres em 

discussão, não havendo discussão, coloca em votação os 
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pareceres das comissões, o qual os mesmos são aprovados, 

e na sequência o sr. Presidente coloca o Projeto de Lei 

nº 008/2024 em 1º e única discussão, não havendo 

discussão, coloca em votação em 1º e única votação o 

Projeto de Lei nº 008/2024, o qual o mesmo é aprovado por 

unanimidade, o sr. Presidente declara aprovado o Projeto 

de Lei nº 008/2024 e comunica que ele será autografado e 

encaminhado ao Executivo. Dando continuidade o sr. 

Presidente pede ao sr. Secretário para fazer a leitura da 

súmula do Projeto de Lei nº 009/2024, juntamente com o 

Parecer Jurídico e das comissões de Finanças e Orçamentos 

e a comissão, Obras Serviços Públicos, Agroindústria 

Comércio e Turismo, Constituição Justiça e Redação final, 

Súmula: “Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial 

no Orçamento – Programa vigente, no valor de R$ 704.000,00 

(setecentos e quatro mil reais), e dá outras 

providências”. Após a leitura o sr. Presidente coloca os 

pareceres em discussão, não havendo discussão, coloca em 

votação os pareceres das comissões, o qual os mesmos são 

aprovados, e na sequência o sr. Presidente coloca o 

Projeto de Lei nº 009/2024 em 1º e única discussão, não 

havendo discussão, coloca em votação em 1º e única votação 

o Projeto de Lei nº 009/2024, o qual o mesmo é aprovado 

por unanimidade, o sr. Presidente declara aprovado o 

Projeto de Lei nº 009/2024 e comunica que ele será 

autografado e encaminhado ao Executivo. Na sequência pede 

para o sr. Secretário para fazer a leitura da súmula do 
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Projeto de Lei nº 010/2024, juntamente com o Parecer 

Jurídico e das comissões de Finanças e Orçamentos e a 

comissão, Educação, Saúde e Assistência Social, 

Constituição Justiça e Redação final, Súmula: “Autoriza 

abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento – 

Programa vigente, no valor de R$ 102.000,00 (cento e dois 

mil reais), e dá outras providências”. Após a leitura o 

sr. Presidente coloca os pareceres em discussão, não 

havendo discussão, coloca em votação os pareceres das 

comissões, o qual os mesmos são aprovados, em seguida o 

sr. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 010/2024 em 1º 

e única discussão, não havendo discussão, coloca em 

votação em 1º e única votação o Projeto de Lei nº 

010/2024, o qual o mesmo é aprovado por unanimidade, o 

sr. Presidente declara aprovado o Projeto de Lei nº 

010/2024 e comunica que ele será autografado e encaminhado 

ao Executivo. Dando continuidade o sr. presidente pede 

para o sr. secretário fazer a leitura do Requerimento nº 

003/2024 de autoria dos vereadores Evandro e Ronaldo, 

após a leitura o sr. Presidente pergunta aos vereadores 

proponentes se gostariam de falar sobre o requerimento, 

no qual o vereador Evandro faz uma explanação vide link 

da transmissão ao vivo 

https://www.youtube.com/watch?v=O0vMhxmwvak em seguida o 

sr. Presidente coloca em votação o requerimento nº 

003/2024, o qual é aprovado por unanimidade, o sr. 

presidente comunica que o Requerimento será encaminhado 
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para o Executivo para as devidas providências. Na 

sequência pede para o sr. secretário fazer a leitura das 

indicações nº 004, 006, 020 e 021/2024 de autoria dos 

vereadores Evandro e Ronaldo, após leitura sr. Presidente 

pergunta aos vereadores proponentes gostariam de falar 

sobre as indicações, no qual o vereador Evandro faz uma 

explanação sobre duas indicações vide link da explanação 

https://www.youtube.com/watch?v=O0vMhxmwvak após 

explanação o sr. Presidente comunica que as indicações 

serão encaminhadas ao Executivo para as devidas 

providências.  Em seguida pede para o sr. secretário fazer 

a leitura das indicações nº 005/2024 de autoria dos 

vereadores Evandro, Ronaldo e Sandro, após leitura sr. 

Presidente pergunta se os vereadores proponentes 

gostariam de falar sobre a indicação, no qual o vereador 

Evandro faz uma observação sobre a indicação que essa 

emenda parlamentar teve muito a participação do ex-

vereador Claudio Raab, em seguida o sr. Presidente 

comunica que a indicação será encaminhada ao Executivo 

para as devidas providências. Dando continuidade pede 

para o sr. secretário fazer a leitura das indicações nº 

007, 008, 009, 010, 015, 016, 022, 023, 024, 025, 026 e 

027/2024 de autoria do vereador Luiz, após leitura sr. 

Presidente pergunta ao vereador proponente se gostaria de 

falar sobre as indicações, no qual o vereador Luiz fala 

que vai falar sobre elas na palavra livre, o sr. 

Presidente comunica que as indicações serão encaminhadas 
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ao Executivo para as devidas providências. Em seguida o 

sr. Presidente pede para o sr. secretário fazer a leitura 

das indicações nº 017 e 018/2024 de autoria do vereador 

Sidival, após leitura sr. Presidente pergunta ao vereador 

proponente se gostaria de falar sobre as indicações, no 

qual o vereador Sidival cumprimenta a todos e faz uma 

explanação sobre as indicações vide link da explanação 

https://www.youtube.com/watch?v=O0vMhxmwvak, após 

explanação o sr. Presidente comunica que as indicações 

serão encaminhadas ao Executivo para as devidas 

providências, pede para o sr. secretário fazer a leitura 

das indicações nº 019/2024 de autoria dos vereadores 

Sidival, Ronaldo e Evandro, após leitura o sr. Presidente 

pergunta aos vereadores proponentes se gostariam de falar 

sobre a indicação, no qual os mesmos dizem que não, o sr. 

Presidente comunica que as indicações serão encaminhadas 

ao Executivo para as devidas providências. Em seguida o 

sr. Presidente faz o convite aos vereadores para 

comparecerem à reunião com a Sanepar, no dia 21 de março 

de 2024, as 11:00 hr nesta Casa de Leis, e sendo essas as 

matérias da ordem do dia deixa a palavra livre. No qual 

os vereadores Jorge Fernando, Mauro, Jackson e Ronaldo 

pediram para se retirar, em seguida o Sr. Presidente fala 

que a palavra continua livre no qual os vereadores 

Luizinho, Sidival, Evandro fazem o uso da palavra vide 

link da transmissão ao vivo 

https://www.youtube.com/watch?v=O0vMhxmwvak,  e para 
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finalizar ninguém mais fazendo o uso da palavra o sr. 

Presidente agradece a presença de todos e marca a próxima 

sessão para o dia 02 de abril de 2024, e encerra a presente 

sessão que ao seu final vai assinada pelo Sr. Presidente 

e Sr. Secretário. 

 

 

 

 

 

Ronaldo de Almeida Santos       Sandro Junior dos Santos 

1º Secretario                     Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


